

中牟播报 | 拍拍



力拔山河——中牟县第三届运动会上,运动员奋力拔河



赶集——来自周口的马先生看到庙会人山人海不禁露出喜悦的笑脸 张朝晖 摄

我爱拍拍

爱玩单反的“摄友”,喜欢拿着手机拍照留念的朋友,《拍拍》专为你而留。社区里的人物、美景或萌宠,见到的稀奇事,碰到的温暖向上的正能量或不文明的人和事,皆可拿起你的相机或手机,随手拍张照片发送给我们。

你可在微博上@郑州晚报,或发邮件到zzwbzmjb@163.com,也可加入本报的QQ群143531052,以[我爱拍拍]+自拟标题发帖即可参与。照片请注明拍摄地点,并留下您的姓名和联系方式。中牟播报热线:62126880。



是跳高比赛? 还是自行车比赛?



世界上最大的绣花鞋



矍铄——中牟县大潘庄70多岁的老人打起牌来虎虎生风 李淑娟 摄



一格,浮想联翩 市民记者 董石磊 摄
窗台——斗笠、南瓜、瓷器,静与动浑然



咔嚓——大口好吃极了

幽你一默

10年之后

同学们,其实高考成绩如何,对于你之后的人生来说,远没有你想象中的那么重要,甚至都没有减肥重要。如果不信,记得十年后再问问自己。

遗憾

一高校食堂挂牌“禁止民工在此用餐”。此规定一出,在校学生们纷纷表示很遗憾,以后没办法再天天见到已经毕业参加了工作的师哥师姐了。

伟大的同学

这个世界上有一群值得敬重的考生,他们明知道自己学习差,明知道自己考不上大学,但还是坚持高考,不为别的,只为拖低本科分数线好让你们上本科,这群伟大的同学,值得你们为他们送上一支爽歪歪。

我是卧底

米饭和包子打群架,米饭仗着人多势众,见了包子的就打,豆沙包、糖包、蒸饺无一幸免。粽子被逼到墙角,情急之下把

衣服一撕,大叫:“看清楚,我是卧底!”
塞翁失马

塞翁丢了一匹白马,邻居们纷纷来安慰他,塞翁说:“这并不是一件坏事对吗?”果然,第二天,白马回来了,还驮回来唐僧,于是大家集体吃了唐僧,邻居又来恭喜塞翁,塞翁说:“这说不定不是件好事!”第三天,家里来了只猴怪……

办法还是有的

青年:“我想要有很多很多钱。”

禅师:“只要你能找到七个球,你的愿望就能实现。”

青年:“您是说七龙珠吗?”

禅师摇摇头:“不,是双色球。”

看一个人要看他的眼睛

如果他的眼睛清澈,说明他是未成年人!

如果他的眼睛多情,说明他是成年人!

如果他的眼睛慈祥,说明他是大灰狼!(对待食物,狼们的眼光都可温柔)